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Predmet: Izvješće stečajnog upravitelja o otuđenju predmeta stečajne mase 

 

 

Stečajni upravitelj izvješćuje Naslovni sud da je očevidom dana 14.12.2019. (subota) na adresi 

sjedišta stečajnog dužnika Grabovac Krnjački 1, Krnjak, temeljem usmenog iskaza bivšeg 

direktora i vlasnika društva Ljiljane Plazibat dobio informaciju da su predmeti stečajne mase 

otuđeni i to motorna vozila   

M1 , marka Citroen C-Crosser C-251558 2.4 1 godina proizvodnje 2009.  

Broj šasije: VF7VVSFZF9Z950778     

Reg. oznaka KA274GJ , motornom vozilu je istekla registracija 

 

M1, marka Citroen Xsara Picasso 1,81   16 V 

Godina proizvodnje 2001, 

Broj šasije  VF7CH6FZB38862332 

Reg. oznaka:  KA375GM, motornom vozilu istekla registracija, prema  izjavi gđe. Plazibat 

neispravno 

 

Stečajni upravitelj je više puta tijekom otvorenog stečajnog postupka dolazio na adresu 

stečajnog dužnika radi preuzimanja ključeva , no na adresi sjedišta koja u naravi predstavlja 

dvorište i vrt sa obiteljskom kućom i pomoćnim prostorijama nije  zatekao vlasnicu, ali je ista 

telefonski uvijek potvrđivala da su vozila u njezinom dvorištu , da hoda na štakama da obavlja 

operacije koljena i kuka, da se oporavlja od smrti supruga  te iste nije mogao preuzeti jer je 

gđa. Plazibat bila po bolnicama, terapijama i slično. 

Kako se  u zadnjih 20  dana  gđa. Plazibat prestala javljati na pozive stečajnog upravitelja , 

stečajni upravitelj  je  u zadnjih 14 dana više puta dolazio na adresu sjedišta društva, ostavljao 

poruke  ali nije nalazio gđu. Ljiljanu Plazibat niti vozila. 

Tek je u subotu 14.12.2019. u popodnevnim satima stečajni upravitelj zatekao vlasnicu 

stečajnog dužnika na adresi sjedišta. 

 

Stečajni upravitelj je gđu. Ljiljanu Plazibat zatekao u lošem stanju, psihički rastrojenu, 

uplakanu, te ista nije bila voljna pustiti stečajnog upravitelja u manju kuću gdje sada živi te je 

uplakana  zamolila stečajnog upravitelja da više ne dolazi . 

Na upit stečajnog upravitelja zašto nije predala ključeve automobila stečajnom upravitelju ista 

je odgovorila da motornih vozila nema. 
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Na upit stečajnog upravitelja kako nema  ista je odgovorila da ih je morala predati kamatarima 

osobama koje  prijete nasiljem njoj i njezinoj djeci radi namirenja duga da se radi o opasnim 

osobama. 

Navodi da su isti maloprije otišli prije dolaska stečajnog upravitelja. 

Vrijeme kada su vozila otuđena gđa. Plazibat nije navela. 

Identitet osoba koje su navodno preuzela vozila  nije htjela reći stečajnom upravitelju uz 

napomenu da je njoj svega dosta i da ne može više te bi najradije okončala .. 

 

Stečajni upravitelj je odmah po dobivenim informacijama otišao u Policijsku postaju Karlovac 

te izvijestio dežurne policajce o otuđenju vozila . 

U navedenoj postaji dobio je informaciju da je za područje Krnjaka zadužena policijska postaja 

u Vojniću ali da se kaznena prijava može podnijeti u bilo kojoj postaji bez obzira na nadležnost 

područja. 

Tijekom dana 16.12.2019. stečajni upravitelj će uz prikupljenu dokumentaciju  u Policijskoj  

postaji Velika Gorica dati izjavu i podnijeti  kaznenu prijavu   protiv gđe. Plazibat i drugih osoba  

radi otuđenja , krađe motornih  vozila u vlasništvu stečajnog dužnika. 

 

 

Velika Gorica, 16.12.2019.      Stečajni upravitelj 

         Stjepan Rakarec 
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